

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:324737-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Truskaw: Roboty budowlane  
2020/S 132-324737**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 107-260276)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/25/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Izabelin Mokre Łąki Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: PL1181592156

Adres pocztowy: Mokre Łąki 8

Miejscowość: Truskaw

Kod NUTS: PL913 Warszawski zachodni

Kod pocztowy: 05-080

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Grzegorz Zaręba

E-mail: [sekretariatgpwik@mokrelaki.pl](mailto:sekretariatgpwik@mokrelaki.pl)

Tel.: +48 227218072

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.mokrelaki.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Budowa sieci wodociągowej w ul. Kwitnącej, ul. Jaśminowej, ul. Konwaliowej w Mościskach, gmina Izabelin

Numer referencyjny: JRP/RB/2/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: Budowa sieci wodociągowej w ulicy Kwitnącej (na odcinku W2-W3 z hydrantem HP2 i na odcinku W21-W22), w ulicy Jaśminowej na W21-W17 z hydrantem HP7 oraz w ulicy Konwaliowej (na odcinku W17 do zasuwy zlokalizowanej pomiędzy węzłem W14 i W15) w Mościskach, gmina Izabelin – etap II. Przedmiot zamówienia szczegółowo opisuje:

1. część III SIWZ – opis przedmiotu zamówienia;
2. dokumentacja projektowa;
3. dokumenty i specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/07/2020

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 107-260276](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.2

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Wykonawca ubiegający się o niniejsze zamówienie publiczne musi znajdować się w sytuacji ekonomicznej lub finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia. W szczególności Wykonawca musi wykazać, że:

a) posiada środki finansowe lub zdolność kredytową w wysokości nie niższej niż 200 000,00 PLN.

W przypadku składania oferty wspólnej ww. warunek musi spełniać jeden lub wspólnie wszyscy Wykonawcy w ramach konsorcjum;

b) posiada polisę lub inny dokument ubezpieczenia potwierdzający, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej na kwotę nie mniejszą niż 200 000,00 PLN.

W przypadku składania oferty wspólnej ww. warunek musi spełniać jeden lub wspólnie wszyscy Wykonawcy w ramach konsorcjum.

W przypadku, gdy wartość zamówienia została wyrażona w walucie innej niż PLN, Wykonawca zobowiązany jest do jej przeliczenia na PLN przyjmując jako podstawę średni kurs danej waluty opublikowany przez NBP (wg tabeli A kursów średnich walut obcych) w dniu publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dz.U. UE.

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Wykonawca ubiegający się o niniejsze zamówienie publiczne musi znajdować się w sytuacji ekonomicznej lub finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia. W szczególności Wykonawca musi wykazać, że: posiada polisę lub inny dokument ubezpieczenia potwierdzający, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej na kwotę nie mniejszą niż 200 000,00 PLN.

W przypadku składania oferty wspólnej ww. warunek musi spełniać jeden lub wspólnie wszyscy Wykonawcy w ramach konsorcjum.

W przypadku gdy wartość zamówienia została wyrażona w walucie innej niż PLN, Wykonawca zobowiązany jest do jej przeliczenia na PLN przyjmując jako podstawę średni kurs danej waluty opublikowany przez NBP (wg tabeli A kursów średnich walut obcych) w dniu publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dz.U. UE.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/07/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 14/07/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/07/2020

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 14/07/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**